



## "ТАСС" СК в прошлом году возбудил 133 уголовных дела о невыплате зарплат в Москве



МОСКВА, 21 февраля. /ТАСС/. Следователи Главного следственного управления (ГСУ) СК РФ по Москве в прошлом году возбудили 133 уголовных дела по фактам невыплат зарплат в столице. Об этом сообщил руководитель ГСУ СК Александр Дрыманов на коллегии ведомства по итогам работы за 2017 год.

"В 2017 году поступило 1038 сообщений о невыплате заработной платы, возбуждено 133 уголовных дела, в суд направлено 51 уголовное дело в отношении 51 лица", - сообщил Дрыманов. В ходе расследования уголовных дел задолженность по зарплате погашена почти на 2 млрд рублей перед почти 3 тыс. работниками.

Кроме того, отметил глава ГСУ, "на высоком уровне налажена работа по расследованию налоговых преступлений". Число расследованных дел о налоговых преступлениях выросло на



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

12% - 470 уголовных дел. В суд направлено 99 уголовных дел (в 2016 году - 81), 37 уголовных дел прекращены в связи с полным возмещением ущерба бюджету (в 2016 году - 33). "В бюджет возмещено более 8 млрд рублей, а за последние три года - в сумме более 26 млрд рублей", - отметил Дрыманов.

Подробнее на ТАСС:  
<http://tass.ru/moskva/4977395>

21 Февраля 2018

Адрес страницы:

[https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/1207031/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_nie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/1207031/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_nie_akti_v)